Задачі з ООП (ФБТ)

1. Встановити, чи відповідає якість повітря виробничого приміщення встановленим нормам, якщо у повітря виділяються три шкідливих речовини односпрямованої дії на людину. Вихідні дані: фактичні концентрації забруднювальних речовин, відповідно – Сф1 =10, Сф2 =4,5, Сф3 =10 мг/м3; гранично допустимі концентрації – ГДК1 =20, ГДК2 =15, ГДК3 =40 мг/м3.  Якщо якість повітря не відповідає встановленим нормам, викладіть пропозиції щодо нормалізації якості повітря.
2. Встановіть, чи відповідає якість повітря виробничого приміщення встановленим нормам, якщо у повітря виділяються три шкідливі речовини: дві речовини односпрямованої дії (1 і 2) і одна, що має іншу спрямовану дію (3). Вихідні дані: фактичні концентрації забруднювальних речовин, відповідно – Сф1 =10, Сф2 =8,4, Сф3 =21 мг/м3; гранично допустимі концентрації – ГДК1 =25, ГДК2 =12, ГДК3 =30 мг/м3.  Якщо якість повітря не відповідає встановленим нормам, викладіть пропозиції щодо нормалізації якості повітря.
3. Встановіть, чи відповідає якість повітря виробничого приміщення встановленим нормам, якщо у повітря виділяються три шкідливі речовини різноспрямованої дії на людину. Вихідні дані: фактичні концентрації забруднювальних речовин, відповідно – Сф1 =6, Сф2 =6, Сф3 =4 мг/м3; гранично допустимі концентрації – ГДК1 =12, ГДК2 =10, ГДК3 =8 мг/м3.  Якщо якість повітря не відповідає встановленим нормам, викладіть пропозиції щодо нормалізації якості повітря.
4. Визначте величину звукоізоляції конструкції за наступних умов: інтенсивність звукової хвилі, яка падає на конструкцію, сягає 100 дБ, а інтенсивність звукової хвилі, яка пройшла через конструкцію – 10 дБ. 
5. Визначте силу струму, що протікає через тіло людини під час однофазного прямого дотику у мережі напругою 380/220 В з глухозаземленою нейтраллю трансформатора, якщо опір кола людини складає 2 кОм, а опір функціонального заземлення 4 Ом; оцініть викликану цим струмом дію, порівнюючи її з силами порогових значень струмів; нарисуйте схему включення людини в електричне коло і вкажіть шлях протікання уражуючого струму. 
6. Визначте силу струму, що протікає через тіло людини під час двофазного прямого дотику у мережі напругою 380/220 В з глухозаземленою нейтраллю трансформатора, якщо опір кола людини складає 1,9 кОм; оцініть викликану цим струмом дію, порівнюючи її з силами порогових значень струмів; нарисуйте схему включення людини в електричне коло і вкажіть шлях протікання уражуючого струму.
7.  На робочу поверхню площею 1,5 м2 падає світовий потік в 600 лм під кутом 900 до робочої поверхні. Визначити освітленість робочої поверхні.
8. Проведення інструктажів з ОП на робочому місці.
